

Posudek vedoucího diplomové práce

 Jméno studenta:
 Bc. P.Kučera

 Vedoucí DP:
 doc.ing. R.Bobák, Ph.D.

 Ak. rok:
 2012/2013

Téma DP:

Řízení zásob ve společnosti ACHOTT CR a.s divize Lighting and Imaging ve vztahu k mateřské společnosti.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	8
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		50

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

Připomínky k práci:

Téma řízení výkonnosti logistických řetězců spadá do oboru Průmyslové inženýrství. Bylo náročné na sběr vstupních údajů, který mohl být zvládnut v plné šíři jen tomu, že diplomant je zaměstnancem společnosti. Cíl , analyzovat systém plánování a řízení zásob a navrhnout jeho úpravy ve vztahu k mateřské společnosti a dodavatelům považuji za splněn. Teoretická část má ucelenou logickou strukturu , nástroje řízení výkonnosti logistických řetězců, metody plánování a řízení zásob, měření logistické a výrobní výkonnosti. Se všemi pojmy se v praktické části pracuje. Soupis použitých 24 zdrojů považuji za přiměřený, jsou odpovídajícím způsobem v textu citovány. Analytická část má odpovídající strukturu, představení společnosti a divize včetně výrobního programu, analýzu systému plánování a řízení výroby, ukazatelů výrobní a logistické výkonnosti, identifikaci hlavních problémů v řízení zásob. Projektová část obsahuje analýzu ABC zásob rozhodujících materiálových skupin ve třídě A s navazující analýzou obrátkovosti a hodnocením vztahu k mateřské společnosti. Z ní se odvíjejí opatření k úpravám systému řízení zásob nejvýznamnějších položek tří uvedených materiálových skupin. Součástí projektu je zhodnočení přínosů, nákladů a rizik. Po formální stránce práce splňuje kladené požadavky. V protiplagiátorském systému se projevila jen 6% shoda s diplomantovou bakalářskou prací orientovanou na stejnou společnost. Šlo o formální náležitosti diplomových prací na UTB, a části textu souvisejícího s problematikou ERP obecně a podnikového ERP SAP specificky. Ve vyznačených textech je bakalářská práce jako zdroj citována.

Otázky k obhajobě:

1. Jakou objektivizující metodu byste společnosti doporučil pro stanovení výše pojistné zásoby u Vámi analyzovaných položek zásob.
2. V porovnání s odvětvím jste zvýraznil špatné hodnoty doby obratu zásob, rychlosti obratu a vázanosti. Jaké by bylo podle Vašeho názoru hodnocení dalších ukazatelů, rentability a produktivity.

DP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že DP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 6.5.2013

Instrukce pro hodnocení jednotlivých kritérií:

Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce (0 - 10 bodů)

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje, neexistenci obvyklého řešení, nedostupnost řešení pro zkoumané podmínky.

Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce (0 - 10 bodů)

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce na základě definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu. Definovaný cíl práce odpovídá požadované náročnosti vzhledem k typu práce.

Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce (0 - 10 bodů)

Hodnotí se především výběr teoretických zdrojů, jejich možná aplikace pro řešení tématu, studium odborné literatury a dalších informačních zdrojů. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. V teoretické části nelze uvádět poznatky, které nejsou využity v praktické části. Rozsah zpracované literatury, její aktuálnost, využití cizojazyčné literatury a stěžejních prací, využitelnost přehledu pro vlastní práci, diskuse alternativních pohledů, rozbor použitých citací, syntéza teoretických poznatků a důsledků pro vlastní práci. Literární přehled práce by měl být po metodické a formální stránce řádně zpracován včetně citací a odkazů pro použitou literaturu.

Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část) (0 - 10 bodů)

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy, jako východisko pro řešící část. Diplomová práce obsahuje přesný popis použité metodiky, přičemž tato metodika je vhodná ke splnění cíle práce. Diskuze volby metod a komparace s jinými přístupy, možnost ověřitelnosti výsledků metod, správnost aplikace zvolených metod, vhodnost použitých vzorků, ošetření chyb a nedostatků metod, komparace výsledků za využití více metod, zdůvodnění odchylek.

Kritérium 5. Hodnocení projektové části práce (řešící část) (0 - 10 bodů)

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Hodnotí se logická struktura řešení problému, popřípadě předpoklady jeho verifikace. Kritérium hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce, správnost odvozených závěrů, jednoznačnost formulace, adekvátnost, zevšeobecnění závěrů, aplikovatelnost doporučení, zdůvodnění návrhů a jejich dopadů.

Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce (0 - 10 bodů)

Hodnotí se úroveň grafického zpracování práce. Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Správnost členění, logické návaznosti textu, správnost použité terminologie, jednoznačnost a přehlednost grafických prací, jazyková úroveň.